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Predsedníctvo SVZ - zápis 

dňa 26.8.2025 (utorok) o 18:00 hod, Bratislava, Staré Grunty 61 
 

Prítomní:  

Ján Žiška, Silvia Zachová, Peter Strečanský, Juraj Starzl, Oto Gažovič, Branislav Jurga, Peter 
Schickhofer, Andrej Vičan, Alfonz Čambál 
 

Zápis: 

1. Otvorenie a kontrola zápisu zo dňa 14.7.2025 
a. Reprezentačné oblečenie – treba vrátiť 4 ks dresov zapožičaných na OH25 – dresy stále neboli 

vrátené 
b. Vystupovanie SVZ v rámci komunikácie interne/externe – pre externú komunikáciu sme 

kontaktovali RTVS, bola nám sľúbená spolupráca, treba taktiež otvoriť komunikáciu s TASR 
c. Predseda TR predložil termín školenia trénerov po pretekoch PN4 a zistí charakter udelenia 

osvedčenia 
d. Zmena kapitálového výdaju na bežné výdaje – máme podpísanú zmluvu, zmenu rozpočtu 

bude schvaľovať Zhromaždenie SVZ 
e. bod 15 Príprava zmeny stanov – presunuté na neurčito 

 
2. Aktuálny stav financií SVZ 

Na zasadnutie bola pozvaná účtovníčka SVZ pani Jarmila Koteková, ktorá nám objasnila 
aktuálnu situáciu o stave a zmenách vo financovaní SVZ 

a. na prevádzkovom účte bolo v čase zasadnutia cca 40 000,- € a očakávaná suma navýšenia 
rozpočtu 42 000,- 

b. nevyčerpané sú ešte prostriedky zo zmluvy s Paraveslovaním 
c. pani Koteková dá návrh na odstránenie nezrovnalostí s evidenciou schválených a vyplatených 

platieb s administrátorom IS 
d. v administratívnom riešení je refundácia dotácie z Fondu na podporu športu za akciu OH25 vo 

výške cca 5 000,- € - úloha trvá 
e. Čerpanie financií Top Teamu sa bude odteraz evidovať v IS, spätne sa zaevidujú všetky 

položky od 1.1.2025 
f. P-SVZ odsúhlasilo použitie 30 % zo sumy príspevku jednotlivého športovca zo zmluvy Top 

Team na vyplatenie vo forme odmeny v súlade s harmonogramom športovej prípravy 
g. Prenájom lode 4x- Empacher na prípravu posádky pre MS U23 – pôvodne plánované 

prefinancovanie sponzorom (bod 6 v zápise máj 2025) sa nezrealizovalo, takže sumu 2 500.- € 
bude hradiť SVZ z príspevku Olympijskej prípravy 

h. P-SVZ schválilo pokračovanie prenájmu lode 2x Filippi na ďalšie obdobie s možnosťou 
odkúpenia v budúcom roku, čo bude predmetom schvaľovania rozpočtu na rok 2026 v rámci 
kapitálových výdavkov 

 
 
3. Pozícia generálneho sekretára SVZ 

a. Oto Gažovič predložil návrh obsadiť pozíciu Generálneho sekretára Andrejom Vičanom. 
Perspektívne od marca 2026 by Andrej plnil túto úlohu výhradne pre potreby SVZ v riadnom 
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pracovnom pomere, túto skutočnosť musíme však schváliť v rozpočte s prihliadnutím na 
výšku rozpočtu a pravidlá hospodárenia 

b. Oto Gažovič navrhol aby do tohto obdobia bola s Andrejom uzavretá pracovná zmluva 
formou dohody za mzdu, ktorú predtým poberala bývalá sekretárka, čím by Andrej 
zastrešoval výkon úloh spojených s funkciou Generálneho sekretára, v tomto prechodnom 
období mu administratívne budú vypomáhať Ján Žiška a Oto Gažovič. 

c. P-SVZ poverilo predsedu SVZ k vyhláseniu hlasovania „per rollam“ vo veci schválenia osoby 
a výšky mzdy pre pozíciu Generálny sekretár, s termínom ukončenia hlasovania do 30.8.2025 
 

4. Hodnotenie dosiahnutých výsledkov reprezentácie SR 
a. Majstrovstvá Sveta U23 

1x M Peter Strečanský ml. FB 1.miesto, celkovo 7.miesto z 11 skifárov 
4x M Šimek, Žemla, Púčik, Jurga FB 3.miesto, 9.miesto zo 16 posádok 
 

b. Univerziáda Duisburg 
1x M - Jakub Herhonek FC 5.miesto, celkovo na 17-tom mieste z 29 skifárov 
1x W Anastasia Iakovlev FC 6.miesto, celkovo 18-ta z 26 skifárok.  
2x W Anna Kublová, Viktória Zruttová FB 6.miesto, celkovo 12.miesto z 17-tich dvojskifov 
 

c. Majstrovstvá Sveta U19 
1x JWA Terézia Grosova FC 2.miesto, celkovo 14.priečku medzi 25 skifárkami  
1x JMA Viktor Jurga FB skončil 3.mieste, celkovo 9.miesto medzi 23 juniormi 

 
5. Podnet na prešetrenie a oznámenie incidentu 

Dňa  24.8.2025 bol na adresu P-SVZ elektronickou poštou doručený list od Petra Strečanského 
ml. 
Obe časti listu sú prílohou tejto zápisnice. 
Prítomní diskutovali o obsahu podnetu a rozhodli sa dať na vedomie obsah listov dotknutým 
stranám, aby mali možnosť sa k danej veci vyjadriť. Ak P-SVZ obdrží vyjadrenie dotknutých strán, 
zaujme k celej veci stanovisko, resp. navrhne postup ďalšieho riešenia. 
P-SVZ odporučilo a zároveň vyzýva aktérov podania a dotknutých strán vo veslárskom klube 
Sĺňava Piešťany, aby skúsili nájsť cestu riešenia vzájomnou komunikáciou pre dobré 
spolunažívanie v klubovom živote, v nažívaní v komunite veslárskeho zväzu a v reprezentačných 
tímoch SVZ.  
Táto časť zápisnice bude zaslaná aj doručovateľovi podnetu. 
 

 
6. Rôzne 

a. Bod stratégia Coastal rowing sa odkladá na budúce zasadnutie 
 
 
 
 
Termín a miesto ďalšieho zasadnutia nebol určený 
Zapísal: Oto Gažovič, Bratislava 27.8.2025 


